

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年1月28日 总第2089期  
壬辰年十二月十七日 星期一 2013年第21期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

公务接待、婚宴、生日宴首选六和液酒

## 万象六和

# 中国之和

Everything Is Harmony

六和液高邮总代理  
智恒烟酒  
地址:文游中路110号(大剧院)  
联系电话:13348135555  
13905254555  
84616999

五粮液股份有限公司出品

## 谢正义来邮深入镇村企业调研、慰问当地群众和困难家庭时指出 与人民群众一起干出更高水平小康社会



谢正义为周巷敬老院的老人盛菜

本报讯 春节临近,基层老百姓生活安排得如何?新年有何新期盼?困难群众可吃得好、穿得暖?26日下午,扬州市委书记谢正义来邮,深入我市八桥、横泾、周巷等镇调研,了解企业生产情况,走访慰问当地群众和困难家庭,向他们送去党委政府的关怀与温暖。谢正义指出,各级领导干部要切实转变作风,多深入基层企业和普通家庭调研了解情况,与人民群众一起干,干出一个更高水平小康社会。扬州市委常委、市委秘书长

陈扬、我市市委书记韩方陪同调研。谢正义一行轻车简从,首先来到位于八桥镇的德运塑业科技有限公司。德运塑业是八桥镇第一个工业亿元项目,2011年3月,引进香港田氏集团职业经理人管理团队和专业技术人才,新上两条人造皮革干法生产线,可年产人造皮革1200万平米,去年实现销售过亿元。谢正义走进企业车间,认真察看人造皮革的工艺流程,详细询问企业技术创新及市场销售情况,并看望慰问正在忙碌的

企业职工。听说德运塑业皮革产品非常受欢迎,谢正义勉励企业员工继续坚持技术创新和转型升级,主动对接高端市场,进一步扩大销售渠道,迅速将企业做大做强。

谢正义又来到横泾镇三郎庙村13组村民刘长青家中,详细询问他家生活及其工作情况。54岁的刘长青高兴地介绍说,他们家有5口人,他在一家设备安装公司从事焊接工作,年收入6万元;妻子在家务农,种4亩农田,收入5000元左右;儿子在华东石油勘探局工作,年收入8万元;儿媳在市区一家服装专卖店打工,年收入2万元;孙子在市区上幼儿园,全家年收入可达16.5万元。谢正义听后非常高兴,他指出,幸福生活等不来,要靠自己勤劳苦干。高邮经济相对薄弱,党员干部要经常深入到群众中去调查了解情况,找点子,想办法;要充分利用好省里扶持苏中、苏北接合部发展的政策,加紧承接苏南地区的产业转移,用工程化和项目化带动基层发展,确保干一个成一个;新农村建设要充分尊重原村庄布局和地容地貌,高标准做好乡村规划和布点工作;要鼓励村民自主创业或“走出去”打工,让有门路、有经验的先富者带领大家一起富,一个带一个,最终实现共同富裕。

周巷镇周巷村11组村民、71岁的郑柏怀老人患有眼疾,老伴刘凤英患有肺气肿,孙女去年职校毕业后在扬州打工,家庭比较贫困。谢正义认真倾听两位老人的实际困难,并送上慰问品和慰问金。谢正义表示,党委、政府始终牵挂着老百姓的困难,对老人的困难将给予更多的关心和帮助,为他们晚年生活提供基本生活保障。(下转二版)

## 280余万善款温暖特困群众心

### 韩方出席仪式并讲话

本报讯 25日下午,西苑宾馆三楼会议室内暖意融融。全市特殊困难家庭慈善资助金集中发放仪式在此举行,219名白血病、癌症等重大疾病患者以及市儿童福利院、残联、荷花塘特殊学校等单位共获慈善资助金280多万元。市委书记韩方出席仪式并讲话,市领导张秋红、王正年参加活动,副市长孙建年主持仪式。

据了解,自2003年市慈善总会成立以来,累计发放各类慈善资助金4760万元,惠及群众6.23万余人次。去年,在第二届“中国城市公益慈善指数”发布典礼上,我市入围全国慈善百强城市,被评为五星级慈善城市。

仪式上,韩方向关心、支持、参与慈善事业的单位、个人表示感谢,并向受助的家庭表示亲切慰问。他要求,要营造全员参与氛围,树立“人人可慈善”的观念,广泛开展“慈善一日捐”和义卖、义演、义诊等多项活动;要合理设计救助项目,坚持统筹规划、突出重点,把善款相对集中地投向急需帮助的弱势群体,坚持“救急”与“救穷”、“输血”与“造血”、临时救助与长期救助相结合;要规范慈善事业发展,认真落实好促进社会慈善事业发展的相关优惠政策,加强资金管理,定期公布开展慈善事业的相关信息,增强慈善事业的公信力;要强化工作责任落实,各乡镇、园区要把慈善事业纳入经济社会发展全局,制订和完善加快慈善事业发展的具体措施,加强协调配合,健全完善“政府推动、民间合作、社会参与、多方协调合作”的慈善事业发展机制,形成推进慈善事业发展的合力,同时加强各级慈善组织和慈善队伍建设,促进慈善事业健康快速发展。广大党员干部特别是领导干部要积极支持慈善事业发展,带头参加慈善活动,为社会公众作出表率。

乐慧 丁慧 晓莉

## 要闻快览

委常委、开发区管委会主任汤学仁参加会议。 邵德军 赵德桃 居朕宇

◆26日下午,开发区召开领导干部“述职、述廉、述法”暨民主测评大会。市

◆25日下午,市人大常委会副主任郭海平、薛晓寒一行视察国土资源工作。副市长朱莉莉参加视察活动。 管玮玮

## 今年春运26日启动,市府提出—— 确保实现“三无”目标

本报讯 25日上午,记者从扬州市召开的春运工作电视电话会议上获悉,今年春运从本月26日开始至3月6日结束,共40天。今年我市春运工作的目标是“力争无重特大交通事故发生、无长时间群体性滞留、无群体性投诉事件”。副市长孙建年在邮收听

看,并对我市做好今年春运工作提出要求。扬州电视电话会议要求,各地、各有关部门要切实抓好各项安全规章制度的落实和安全监管。(下转二版)

今日总值班 唐以军 责编 郭兴荣

## 我市召开乡镇(园区)政法工作座谈会

本报讯 日前,全市乡镇(园区)政法工作座谈会在市经济开发区召开。会上,各乡镇(园区)政法工作负责人汇报交流了今年政法工作的思路及建议。市委常委、政法委书记徐永宝出席会议并讲话。

徐永宝要求,今年政法工作要认真做好当前信访维稳工作;要坚持深入调研和常抓不懈,加快推进基层社会管理创新重点项目建设;要注重发现典型、精心培植和推广典型,努力打造政法工作特色品牌;要围绕争创“全国法治建设先进市”“全省平安市”“全省信访工作绩效考核先进市”目标,积极谋划新年政法工作思路,努力开创全市政法工作新局面。 詹明

## 解放思想创新干 齐心协力谋发展 ——访送桥镇党委书记宋长龙

“在全市上下深入贯彻落实党的十八届精神,继往开来务实干、凝心聚力谋发展的关键时期,我们必须按照市委十届五次全会的部署要求,大力实施‘湖西争进位、全市创一流’的发展战略,全面建设‘经济发展、环境优美、生活安康、社会和谐’的幸福新送桥,在率先基本实现现代化的新征程上奋勇前进。”送桥镇党委书记宋长龙24日接受记者采访时说。

2012年,送桥镇党委政府牢牢把握“稳中求进、进字当先,好中求快、快字当头”工作导向,坚定信念、沉着应对,攻坚克难、真抓实干,(下转二版)



学习贯彻十八大精神 务实苦干 扎实开局  
镇安委会委精神系列访谈

双兔 中国驰名商标

### 好种好米 硬道理

王才林大米

5158

江苏双兔食品股份有限公司  
服务热线:84637777 84476888 84478111

市优办今年将——  
坚持做到「五新五常」  
强势推进「四大行动」

本报讯 25日上午,市优办召开的年度工作会议提出,2013年,市优办将强势推进“四大行动”,坚持做到“五新五常”。市委常委、市纪委书记、市优化发展环境领导小组副组长朱勇参加会议。

去年,市优办以抓作风、提效能、促规范为目标,以项目问效、助企护航、阳光便民、作风优化“四大行动”为抓手,在完善工作保障机制、开展专项效能监察、推进能力作风建设、加大明查暗访力度、深化行政权力网上运行工作、开展为投资者服务活动、打造“清风高邮”网络平台等方面取得了一定的成效。今年,市优办将按照市委提出的“四优”服务要求,强势推进行政提速、服务提质、督查提效、机制提优“四项行动”,改进作风提效能,优化环境促发展。

会上,朱勇要求,今年市优办工作要立足新起点,有新理念、新目标、新举措、新干劲和新成效;要坚持开放创新,实现工作机制常态化、流动巡访常态化、明查暗访常态化、网络平台常态化和通报奖惩常态化,充分发挥优办优化发展环境的职能作用。

卢登祥 张威